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Олександр Іванович Бодня

Цього року виповнилося 60 років із дня наро-
дження та 43 роки лікарської, науково-педагогіч-
ної та громадської діяльності доктору медичних 
наук професору кафедри травматології та ортопе-
дії Одеського національного медичного універси-
тету Бодні Олександру Івановичу.

Олександр Іванович народився 5 вересня 
1961 року в м. Марʼїнка Донецької області в сім’ї 
робітників. Свій шлях у медицині він розпочав 
у м. Кімри Тверської області (Російська Федера-
ція), вступивши до медичного училища, а через 
рік перевівся до Донецького медичного училища, 
яке закінчив у 1982 році. Працював фельдшером 
швидкої медичної допомоги Марʼїнської цент-
ральної районної лікарні. 

Після проходження служби у збройних силах 
колишнього СРСР вступив і в 1990 році закінчив 
лікувальний факультет Донецького медичного 
інституту ім. М. Горького. Пройшовши інтер-
натуру в Київській обласній клінічній лікарні, 
продовжив свій лікарський шлях ординатором 
в ортопедо-травматологічних відділеннях цент-
ральних міських лікарень № 24 та № 14 м. До-
нецьк. Протягом низки років ним були освоєні 
сучасні хірургічні та консервативні методи лі-
кування постраждалих із тяжкою ургентною 
травмою.

ЮВІЛЕЇ

У 1995 р. О. І. Бодня вступив до клінічної  
ординатури на кафедру травматології, ортопедії 
та військово-польової хірургії Донецького медич-
ного інституту, продовжував навчання заочно. 
Під керівництвом свого вчителя професора Бабо-
ши В. О. у 2004 році захистив дисертацію на тему 
«Внутрішньосуглобові ушкодження п’яткової 
кістки та їхнє лікування» та здобув науковий сту-
пінь кандидата медичних наук.

Із 2006 р. уся подальша лікувальна і науко-
во-педагогічна діяльність Олександра Івановича 
пов’язана зі запрошенням професора Сухіна Ю. В. 
на посаду асистента кафедри травматології, орто-
педії Одеського національного медичного універ-
ситету, де у 2011 році йому було присвоєно вчене 
звання доцента. Становлення ювіляра як вченого 
проходило на кафедрі протягом останніх 15 ро-
ків, де багатогранну діяльність лікаря, вченого та 
педагога він успішно поєднує з навчально-мето-
дичною роботою як завуч кафедри. Коло науко-
вих і практичних інтересів Олександра Івановича 
охоплює різні напрями травматології та ортопе-
дії, проте головною темою професійної діяльнос-
ті він обрав хірургію стопи. Глибокі експеримен-
тально-клінічні дослідження стали основою його 
докторської дисертації — «Клініко-біомеханічне 
обґрунтування малоінвазивного остеосинтезу під 
час лікування переломів кісток заднього відділу 
стопи та їх наслідків», яку захистив у 2021 р. і був 
обраний на посаду професора кафедри.

Ним опубліковано 140 наукових праць, у тому 
числі 17 навчально-методичних із педагогіки 
вищої школи, співавтор двох розділів навчально-
го посібника «Травматологія і Ортопедія» для 
студентів вищих навчальних закладів, має 20 па-
тентів України, із них 6 на винахід, 2 раціоналіза-
торські пропозиції, автор 2 нововведень і 2 інфор-
маційних листів. 

Під керівництвом професора Бодні О. І. ви-
конується дисертація доктора філософії. Спектр 
наукових інтересів Олександра Івановича стосу-
ється питань сучасної травматології та ортопе-
дії, які відрізняються оригінальним підходом до 
вирішення проблем і практичною спрямованістю. 
Співробітники кафедри та клініки знають і цінують 
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його як фахівця. Хірургічні втручання, які ви-
конуються під керівництвом професора, харак-
теризуються обґрунтованістю та високою техні-
кою виконання. Неослабна цілеспрямованість до 
всього нового здобула йому вдячність і повагу 
серед колег, учнів, студентів і вилікуваних ним 
людей.

Свій ювілей професор Бодня О. І. зустрічає 
в розквіті творчих сил, повним енергії та наукових 
ідей. Співробітники кафедри, колеги та друзі щиро 
вітають Олександра Івановича з його 60-річчям 
і бажають йому міцного здоров’я, благополуччя, 
подальших творчих успіхів у його благородній 
справі та щастя в особистому житті. 

Співробітники кафедри травматології та ортопедії Одеського НМедУ 
ГО «Одеська Асоціація ортопедів-травматологів»


